

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CHINA RONGZHONG FINANCIAL HOLDINGS COMPANY LIMITED

中國融眾金融控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：03963)

自願性公告 有關可能合作的諒解備忘錄

本公告乃中國融眾金融控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司，統稱「本集團」）在自願基礎上刊發。

諒解備忘錄

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）欣然宣佈，於二零二三年十二月十五日，本公司分別與Choco Up Holdings Limited（一間於香港註冊成立的有限公司，「合作夥伴A」）及eCargo Holdings Limited（澳洲證券交易所代號：ECG，一間於香港註冊成立的有限公司，「合作夥伴B」）（統稱「合作夥伴」）訂立兩份不具法律約束力的諒解備忘錄（「諒解備忘錄」）。

合作範圍

根據諒解備忘錄，本公司及各合作夥伴擬相互進行潛在合作，以實現互惠互利，合作形式包括但不限於：

1. 聯合業務開發或投資項目；
2. 交流技術專長及最佳實例；
3. 共享業務資源、市場情報及產業趨勢；
4. 促進產業參與及知識交流的聯合舉措；及
5. 其他雙方同意的合作領域。

期限

諒解備忘錄將於諒解備忘錄簽署日期起兩(2)年的期間有效。雙方可透過簽署終止附錄的方式終止諒解備忘錄。

不具法律約束力

除有關（其中包括）保密、成本及費用以及管治法律的若干條款之外，諒解備忘錄對本公司及合作夥伴不具法律約束力。諒解備忘錄訂約方應訂立正式書面協議，以載列本公司及合作夥伴之間潛在合作的條款及條件。

有關合作夥伴A的資料

Choco Up為全球科技金融服務平台，為電商企業主提供以收入主導的融資及增長解決方案。以數據分析及機器學習為核心，Choco Up利用廣泛聚合自動部署配置資金，快速無縫的為高速增長公司提供零股本資金。Choco Up在香港及新加坡設有辦事處，服務全球電商企業，通過提供智能增長分析及全球支付解決方案推動企業增長。

有關合作夥伴B的資料

eCargo Holdings Limited為一間於澳洲證券交易所上市的供應鏈解決方案供應商，幫助品牌在亞洲市場擴張及提高銷量，尤其專注於中國市場。eCargo的一站式服務覆蓋物流、電子商務、線上線下分銷及B2B供應鏈解決方案。eCargo深受不同類別品牌信任，已建立靈活、數字化及一體化的供應鏈基礎設施，以此提高品牌的運營效率，促進品牌在新市場的全渠道增長。

訂立諒解備忘錄之理由及裨益

本公司為一間投資控股公司。本集團的主要活動為在中華人民共和國（「中國」）提供租賃服務，以及在中國、香港及新加坡提供盡職調查、收債和信貸調查服務。

在中國不斷積極拓展租賃業務的同時，本集團意識到收入來源多元化的重要性，並一直在探索租賃行業以外的機會，以增強我們生態系統內多個平台的協同效應。董事認為，在致力於進一步提升及培育既有生態系統內的協同效應的同時，與合作夥伴的潛在合作（倘落實）可為本公司提供機會，以進一步使業務組合及營運多元化。

一般事項

諒解備忘錄僅為本公司與合作夥伴的合作框架。諒解備忘錄項下擬進行的潛在合作的條款(包括合作方式)視乎本集團與合作夥伴隨後可能不時訂立的正式協議而定。倘訂立任何有關諒解備忘錄的正式協議,本公司將遵守香港聯合交易所有限公司證券上市規則項下有關規定(如適用)。

承董事會命
中國融眾金融控股有限公司
執行董事
黃凱恩

香港,二零二三年十二月十五日

於本公告日期,本公司執行董事為黃凱恩女士;本公司非執行董事為劉曉峰先生、黃悅怡女士、黃逸怡女士及黃銘斌先生;本公司獨立非執行董事為李志榮先生、伍穎聰先生及吳旭洋先生。